
Istituzioni di diritto civile
italiano. Volumi 1-6. Parte
generale del diritto, nozioni
generali, classificazione,
acquisto, estinzione, esercizio,
conservazione, lesione e
garanzia del diritto. Del diritto
italiano. Del diritto o codice
civile italiano. Delle leggi. Libro
1, Delle Persone. Libro 2, della
distinzione dei beni,.. Libro 3,
Parte I, II e III, Dei modi di
acquistare e di trasmettere la
proprietà.., Delle obbligazioni e
dei contratti in genere..
Seconda edizione riveduta e
corretta.
Read More
SKU: 8429
Price: 290,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Pacifici-Mazzoni Emidioeditore: Eugenio e
Filippo Cammelliluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1873 - 1874

Product Description
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In 8, pp. 530, 581, 420, 511, 564, 585. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e
titoli impressi in oro sul dorso. Qualche rara fioritura alle carte e leggere abrasioni ai piatti e ai
dorsi. Piccolissimne mancanze all'aongolo superiore delle prime 15 pagine del vol. 1. Quattro
sottolineature a matita rossa alle pagine 139-141 del vol. 3 e alle pagine 370, 380 e 381 del vol.
4 rilegato Buono (Good) (8429)

Nomenclator literarius
recentioris theologiae catholicae
theologos exhibens qui inde a
concilio tridentino floruerunt
aetate, natione, disciplinis
distinctos. Tomus 1, Theologiae
catholicae : seculum primum
post celebratum concilium
tridentinum ab anno 1564-1663.
Tomus 2, Theologiae catholicae :
seculum secundum post
celebratum concilium
tridentinum ab anno 1664-1763.
Tomus 3, Theologiae catholicae :
seculum tertium post
celebratum concilium
tridentinum ab anno 1764-1894.
Editio altera plurimum aucta et
emendata
Read More
SKU: 8365
Price: 290,00€
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Stock: instock
Categories: Religione
autore: Hurter Hugoeditore: Libraria academica
wagnerianaluogo-edizione: Oeniponteanno-
edizione: 1892-1899

Product Description
In 8, pp. XIV+630, VII+1846+LIII, VII+1746+LXII. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe
e angoli. Titoli in oro e fregi impressi sul dorso. Abrasioni e piccole mancanze ai piatti e ai dorsi.
Cerniera del piatto anteriore del Tomo III leggermente slegata. Timbro di biblioteca al
frontespizio dei tre tomi, volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (8365)

Legenda aurea. Volume I e II.
Con le miniature del codice
Ambrosiano C 240 inf. Testo
critico riveduto e commento a
cura di Giovanni Paolo Maggioni.
Traduzione italiana di
Gianfranco Agosti ed altri.
Coordinati da Francesco Stella.
Con la revisione di Giovanni
Paolo Maggioni. Premessa di
Claudio Leonardi
Read More
SKU: 7641
Price: 290,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Iacopo da Varazzeeditore: Sismel Edizioni del
Galluzzo Biblioteca Ambrosianaluogo-edizione:
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Firenze Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. LXXI+858, IX+859-1820. Brossura. Capilettera illustrati. Edizione nazionale dei testi
mediolatini; 20 brossura Ottimo (Fine) (7641)

Introduzione alle scienze
giuridiche e istituzioni di diritto
civile. Lezioni dettate nella R.
Università di Roma nell'anno
1907-08 compilate per cura del
dott. Giuseppe Folchieri
Read More
SKU: 4840
Price: 290,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Simoncelli Vincenzoeditore: Cromo-tip.
modernaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1907

Product Description
1018 p. ; 25 cm. Rilegatura coeva piena tela rossa con fregi e titoli in oro sul dorso. Contiene
foglio in lito di pagine 6 "Indicazione dei temi di Diritto Civile", Roma, Sampaolesi, 1913 e prima
pagina del Corriere delle Puglie del 13 novembre 1918 titolo "Le clausole dell'Armistizio con la
germania". Rarissime sottolineature con matita rossa e blu rilegato Buono (Good) (4840)
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Carlo Mollino. Catalogo dei
mobili-Furniture catalogue
Read More
SKU: 13733
Price: 285,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Colombari Rossellaeditore: Idea Booksluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 111. Brossura con alette. Testo in inglese e italiano. Prefazione di Gillo Dorfles.
Catalogo completo dei mobili di Carlo Mollino presentato in ordine cronologico. Illustrato a colori
e in bianco e nero con fotografie d'epoca brossura Ottimo (Fine) (13733)

Elementi di chimica. Traduzione
francese dal tedesco di M. B.
Valérius e contemporaneamente
italiana di F. Du Pré. Tomo
primo, secondo e terzo.
Read More
SKU: 3867
Price: 285,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Mitscherlich Eilhardeditore: Luigi Pletluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1835-1838
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Product Description
In 8, 3 tomi rilegati in un volume di pp. 244 con XVIII tavole fuori testo, 173 con II tavole f. testo,
135 con IX tavole f. testo. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi impressi a secco sul dorso. La
formulazione di editore varia nel 3. volume (Venezia, co' tipi del gondoliere). Rarissime fioriture
e minimo strappetto al marigine inf. dell'introduzione del Tomo 1, interno molto fresco. rilegato
Molto buono (Very Good) (3867)

O zuego sensa fin
Read More
SKU: 14817
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Sergio Silerieditore: E. R. G. A.luogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, pp. 71. Cartonato editoriale. Versi in dialetto genovese. Disegni di Michele Lattanzio e
Tullio Mayer rilegato Molto buono (Very Good) (14817)
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Histoire Des Variations Des
Eglises Protestantes, par
messire Jacques Benigne
Bossuet, evÃªque de Meaux,
conseiller du Roy en ses
conseils, cy-devant prÃ©cepteur
de monseigneur le Dauphin,
premier aumÃ´nier de madame
la Dauphine. Tome premier [-IV].
Titre des t. 3 et 4 :
"Avertissemens aux protestans
sur les lettres du ministre Jurieu
contre l'Histoire des variations.
Read More
SKU: 14236
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bossuet, Jacques BÃ©nigneeditore: Desprez;
Desessartzluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1730 ?

Product Description
4 t. (XXXIII-[7]-509-[27] ; [8]-501 [i.e. 510]-[30] ; [16]-364-[4] ; [22]-328 p.) in 16, legatura
coeva in pelle con 5 nervi e titolo e decorazioni al dorso, taglio rosso. pelle della legatura con
segni dell'eta, Bell'ex libris, sul frontespizio di ogni volume è cancellata una firma di possesso
come da foto, carta leggermente scurita ma ancora fresca e in buone condizioni rilegato Molto
buono (Very Good) (14236)
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Bollettino dell'Associazione
archeologica romana. Direttore
F. Tambroni. Mensile. Anno III,
nn. 1-12
Read More
SKU: 11511
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Associazione archeologica romanaeditore:
Tip. Italo orientaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1913

Product Description
In 8, 12 fascicoli di pp. 80 circa a fascicolo rilegati in un tomo. Rilegatura mezza pelle a banda
larga, quattro nervetti e impressioni in oro sul dorso. Illustrazioni nel testo. I fascicoli
conservano le copp. originali. Sguardie illustrate. Firma di possesso sulla cop. del primo
fascicolo rilegato Buono (Good) (11511)
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Bollettino dell'Associazione
archeologica romana. Direttore
Dante Vaglieri. Mensile. Anno II,
nn. 1-12
Read More
SKU: 11510
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Associazione archeologica romanaeditore:
Tip. Italo orientaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1912

Product Description
In 8, 12 fascicoli di pp. 80 circa a fascicolo rilegati in un tomo. Rilegatura mezza pelle a banda
larga, quattro nervetti e impressioni in oro sul dorso. Illustrazioni nel testo. I fascicoli
conservano le copp. originali. Sguardie illustrate. Firma di possesso sulla cop. del primo
fascicolo rilegato Buono (Good) (11510)
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Mosaïque et culture dans
l'Occident romain (Ier-IVe
siècles)
Read More
SKU: 9641
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lancha, Janineeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1997

Product Description
in 4, 427 pagine, illustrato, legatura editoriale con sovracop., ancora nel cellophane rilegato
Perfetto (Mint) (9641)

Monografia di Polistena
Read More
SKU: 9234
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Valensise Domenicoeditore: Tip. di Vincenzo
Marcheseluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1863 ma sulla cop. 1862

Product Description
180 p. ; 19 cm. Brossura. Dedica autografa dell'autore e timbro di possesso. Rare fioriture in
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alcune pagine. Restauro all'angolo superiore dell'ultima carta bianca. Molto raro brossura Buono
(Good) (9234)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


